

南京澄清網上流言

「彭宇案」法官沒被停職

南京市鼓樓區挹江門司法所今日下午證實，2006年「彭宇案」的主審法官——原南京市鼓樓區人民法院法官王浩，並未如網上熱傳「停職檢查」，而是在剛剛完成拆遷任務後正常休假。據悉，王浩在2010年11月的一次人事變動中，被調入挹江門街道辦事處下屬的司法所工作。

【本報記者陳旻南京二十六日電】



▲「彭宇案」之後，不同地區先後發生「見倒不扶」事件，有評論認為，正是「彭宇案」造成路人「見死不救」的現狀

資料圖片

彭宇給付老太太損失的40%。彭宇不服判決。雙方在二審中達成和解，隨後淡出公眾視野。

「彭宇案」引起極大爭議，不少評論認為，正是「彭宇案」造成路人「見死不救」現狀，甚至有網友評價說，

「彭宇案」令中國社會道德水平倒退50年。近日在天涯等各大論壇以及微博平台上，不斷有網友發布「彭宇案」或將翻案的消息，「彭宇案」再度成為關注焦點。

不過，要為「彭宇案」翻案卻未必是易事。據當年參與處理「彭宇案」的相關官員披露，當年的事實真相是彭宇與徐壽蘭「互撞」。由於事發現場沒有第三者，此案主審法官王浩根據公平責任判定彭宇補償徐壽蘭醫療費等損失的40%，即人民幣45876.36元。公平責任是指在當事人雙方對損害均無過錯，但

是按照法律的規定又不能適用無過錯責任的情況下，判令加害人對受害人的財產損失予以補償，由當事人合理地分擔損失。

事主已逝 彭宇匿蹤

據南京市官方知情者披露，導致民眾不相信徐壽蘭的最直接原因是，當時雙方在南京城中派出所所做的筆錄丟失，法庭上提供的筆錄電子文檔是來源於徐壽蘭兒子潘輝的手機。

事實是，當時城中派出所因按公安部要求在進行亮化裝修，室內凌亂，他們來報案時因只是一般糾紛，兩頁紙的筆錄被隨意放置後丟失。徐壽蘭兒子潘輝當時因職業本能隨手用手機拍下筆錄。之後，多方面都想要找到那份筆錄，未果。城中派出所所長在出庭時未說明筆錄來自何處，致使民衆認為筆錄「造



▲2007年9月4日，彭宇一審敗訴時，當眾拭淚

資料圖片

假」。

當年幫助彭宇在網絡上炒作的南京西祠「零距離」版主周桂華現時亦不再如當年般堅信彭宇被冤。他說，他曾與徐壽蘭交談，徐壽蘭說，他們是互撞，在去醫院的車上，彭宇還對她說「會承認」、「不會賴掉的」。事情「鬧大」後，周桂華一直想聯繫彭宇，但彭宇迴避。彭宇給他發的最後一條短信是「什麼都不說了」。他非常希望彭宇能勇敢地站出來說清事實真相，這些年他一直在試圖找到彭宇，「但彭宇早就換了手機號碼，失蹤了」。

據南京市權威部門查實，「彭宇案」主角之一的徐壽蘭已經於去年9月初病逝，並於去年9月5日註銷戶口。其小兒子潘輝也並未如外界所傳的「開除公職」，而是於今年在江蘇省某廳由科長剛被提拔為信息處副處長。



25日，皮影舞台劇《少年孫中山》在北京梅蘭芳大劇院上演。該劇以孫中山少年時期的生活為主線，表現其不拘於古、心憂天下、知難而進的精神。該劇將皮影戲與舞台表演巧妙地結合在一起，創造出別具一格的舞台效果。

新華社

國土資源報原社長涉貪受審

【本報訊】中新社北京26日消息：中國國土資源報原社長劉允洲利用職務便利接受他人請託，為他人謀取利益，接受對方給予的各種「好處」。26日，他因涉嫌受賄230餘萬元人民幣在北京市第一中級人民法院受審。此案導致了國土資源部一名原副部長落馬。

檢察機關指控，劉允洲於2007年間，利用擔任中國國土資源報巡視員的便利條件通過時任浙江省國土資源廳廳長王松林，為浙江省橫店圓明新園項目建設用地審批提供幫助。為此，他收受橫店共創共有公司共享委員會主席徐文榮給予的180萬元。

據稱，劉允洲的落馬導致了國土資源部副部長、原國家土地副總督李元在今年6月被雙開（開除黨籍和公職）。據知情者透露，劉允洲與李元非常熟悉，李元被雙規多半受到劉允洲案件的牽連。

浙江橫店項目當年名噪一時，當時高調宣布該項目投資200億元，以1:1的比例複製圓明園。此事引起了國土資源部的重視，經調查發現，該項目全部6165畝土地中，有3096畝土地不符合橫店鎮土地利用總體規劃。該項目隨後被叫停。

殺人嫌犯潛逃吉爾吉斯十八年後被押解回中國

【本報訊】中新社北京26日消息：中國公安部透露，經與吉爾吉斯斯坦執法部門密切合作，潛逃18年的殺人犯罪嫌疑人姜兆臣日前在吉落網，23日被押解回國。

1993年8月，犯罪嫌疑人姜兆臣在黑龍江省佳木斯市夥同他人持槍殺人後潛逃，之後以「蘇佳」之名持偽造護照逃至吉爾吉斯斯坦。

今年8月底，中國公安部獲悉姜兆臣可能在吉爾吉斯斯坦的信息後，立即請吉方予以核查。經吉執法部門核查，確定「蘇佳」即中國通緝的犯罪嫌疑人姜兆臣並將其歸捕。10月23日，吉方執法人員及中國駐吉使館警務聯絡官共同將姜兆臣押解回國。

中澳學者發現皮膚癌病發機制

【本報記者柏永、通訊員楊保國合肥二十六日電】記者今日從中國科學技術大學獲悉，該校吳綿教授研究組與澳洲紐卡斯爾大學張旭東教授合作，發現了黑色素瘤病發機制。研究人員發現，一種微小RNA149*分子參與了黑色素瘤的發生和發展，降低該小分子含量可以明顯抑制黑色素瘤的生長。專家稱，這一研究成果將有可能用於改善黑色素瘤的診斷和治療。

黑色素瘤俗稱皮膚癌，是一種危害性很大、發病率很高的惡性腫瘤。對於大多數腫瘤治療藥物，黑色素瘤具有明顯的抗藥作用，治療效果很不理想。這一「反常」現象長期困擾科研人員。吳綿等人研究發現，一種叫作RNA149*的小分子參與了這一特異現象。

微小RNA149*是一種依賴腫瘤抑制因子p53的分子，在黑色素瘤中，通過p53調控該小分子的含量，經過一系列信號傳導，最終增加抑制細胞凋亡的蛋白Mcl-1的含量，從而使黑色素瘤細胞得以生存，這就揭示了黑色素瘤形成的機制。

最新一期國際著名學術期刊《美國科學院院刊》(PNAS)發表了上述研究成果。據悉，該論文的共同第一作者是吳綿實驗室的博士生金雷和胡江來，以及紐卡斯爾大學的蔣晨晨。



湘西祭祖舞

地處武陵山和雪峰山交匯處的湘西土家族、苗族自治州歷史悠久，人文薈萃。當地的少數民族群衆用自己的勤勞和智慧創造出了具有各民族特點的歷史和文化。無論在居住、服飾、飲食、嫁娶、節慶和文化藝術等各個方面，無不具有各自的風俗習慣和獨特的民族特色。圖為近日土家族群衆在保靖縣八部大王廟遺址舉行祭祖儀式，這是祭祖儀式上的民族舞蹈。

新華社

穗「便所」餐廳被責令停業

►廣州「便所」餐廳吸引不少年輕人光顧

互聯網

▼大便狀雪糕喙頭十足

互聯網



【本報訊】一家以「廁所」為主題的台灣菜餐廳25日在廣州中山三路地王廣場開門營業，出位的喙頭吸引了不少年輕食客，也令很多老廣表示「不能接受」。戲劇性的是，這家餐廳在中午還顧客盈門，下午就被當局責令停業。

據廣州《新快報》26日報道，25日上午11時，該餐廳開門營業，大批慕名而來的客人入內用餐。在餐廳的門口，商家不僅懸掛了兩米高的沖水馬桶模型，還在門口處張貼了男女「廁所」標誌的漫畫標識。餐廳內裝飾一如洗手間，陳放了數十個馬桶、便池造型的餐桌椅，包廂以

「洗手間」、「桑拿房」等風格設計。其菜譜則有「黃金便便條」、「便所大便泡芙」、「厚厚馬桶豬排飯」、「馬桶一號」、「便所歡樂拼盤」等，菜餚是盛放在「馬桶」、「洗手盆」、「大馬蹲」上供食客使用。

據了解，廣州市工商局越秀分局25日稱，該餐廳當事人存在未辦理公司註冊登記而擅自經營餐飲服務的行為。執法人員依據《公司登記管理條例》向其發出了《責令改正通知書》，責令其停業整頓。另對當事人使用「便所歡樂主題餐廳」作為企業名稱的行為，責令其變更企業名稱。

聲 明

本人曹青山，中華人民共和國公民。鑑於2011年10月17日由中大集團董事長徐連國授意在香港經濟日報、星島日報、大公報、明報等媒體上發表的關於由本人研發的純電動汽車及其相關總成的專利、專有技術等存有瑕疵，並且在南京與其成立的南京中大青山電動汽車有限公司因未能達到成立時的初衷，導致中大集團蒙受巨大經濟損失的誣陷不實報道，本人特發表如下聲明：

一、本人及本人所代表的研究所從2009年2月與徐連國及其中大集團簽訂合作協議以來，一直嚴格遵守約定，兢兢業業地推動純電動汽車的發展，所獲得的專利和專有技術均有中華人民共和國權威部門出具的報告和證書，徐連國指責其存有瑕疵，完全是誣陷不實之詞。

二、自2009年10月南京中大青山的電動汽車有限公司成立以來，合資公司的工作是卓有成效的。合資公司在我技術支持下取得了一系列中華人民共和國權威部門出具的報告和證書，這些報告和證書充分印證和反映了我所研發成功的純電動車核心技術進入產業化是切實可行的。同時這些成果也反映了本人已完全履行合作合同中所確定的義務。

三、南京中大青山電動汽車有限公司合作雙方所產生的矛盾，其根本原因，是徐連國及其所代表的中大集團根本沒有履行合作合同的誠意，在合資公司只投入4600萬元人民幣後，就停止投入，並且阻止別人投入，導致公司停滯不前。因此，由此造成的損失和形成的債務完全應由他們來承擔。

四、目前，徐連國及其所代表的中大集團已向鹽城市亭湖區人民法院提起訴訟，要求中止合作。我相信法院一定會查明事實真相，給予一個公平、公正的結果。在沒有正式進入法庭之前，本人暫不予以評說。但必須指出的是，徐連國一夥於2011年9月16日不顧中國法律的相關規定，用及其惡劣的手段強行封閉、占領南京公司，張貼標語、搶走財務資料、檔案、印章、遣散員工，打散原有組織機構。對這些違法行為和由此造成的一系列後果，行為人將承擔一切法律責任。本人亦將會通過合法途徑予以追訴。

特此聲明

曹青山

2011年10月26日